

銀娛向同善堂捐助 60 萬元善款 連續第 18 年支持「沿門勸捐」活動

2021年11月6日—銀河娛樂集團(下稱「銀娛」)秉承「取諸社會,用諸社會」的宗旨,積極參與及贊助多項本地慈善活動,致力爲社區作出貢獻。今年,銀娛連續第18年響應同善堂的年度「沿門勸捐」籌款活動,捐贈澳門幣 60 萬元,以支持其各項慈善公益活動及社區服務,宣揚關愛社區的精神。

同善堂公佈自昨日起開展其「沿門勸捐」活動。爲表示對活動的積極支持,銀娛副主席呂耀東先生及公共關係高級副總裁林志成先生等代表銀娛,向同善堂送交澳門幣 60 萬元善款支票,由其值理會主席崔世平先生、值理蔡明威先生、黄珮琳女士、林家偉先生、黄焯華先生及蕭婉儀女士代表接受。期間,雙方就各項慈善工作、企業社會責任以及常態化疫情防控舉措作交流。

同善堂多年來致力於本澳慈善服務,爲有需要的人士提供一系列的援助,其對社區的 貢獻獲各界廣泛認可。銀娛作爲負責任企業,十分榮幸能夠參與及支持同善堂的工 作,協助推動本澳公益事業的發展。此外,在防疫工作常態化下,銀娛將繼續全力配 合政府的相關防疫工作,支持社區構建免疫屏障,並一如既往地積極支持及參與各類 型的慈善活動,促進本澳社區可持續發展。

多年來,銀娛熱心公益,透過支持不同慈善團體及社會服務機構,積極履行企業社會責任。除了連續 18 年支持同善堂「沿門勸捐」活動外,作爲「第 68 屆澳門格蘭披治大賽車」的贊助商之一,銀娛將邀請同善堂旗下診所的醫護人員及其子女參觀大賽車博物館,及於賽事期間到現場觀看包括「銀河娛樂澳門東望洋大賽」的一系列精彩賽事,讓其能夠投入到體育盛事的熱烈氣氛,藉此感謝其對支持本澳抗疫工作所作出的貢獻。銀娛過去亦與同善堂合辦多項社區活動,包括於今年農曆新年期間,組織旗下義工隊成員探訪同善堂長者活動中心,並爲長者送上賀年禮品包等。今後,銀娛將一如既往地實踐對社區的承諾及關愛,與各界攜手共建和諧社會。



圖片說明



P001:銀娛副主席呂耀東先生(右四)及公共關係高級副總裁林志成先生(左一)等代表銀娛,向同善堂送交澳門幣 60 萬元善款支票,由其值理會主席崔世平先生(左四)、值理蔡明威先生(右三)、黄珮琳女士(左二)、林家偉先生(右一)、黃焯華先生(右二)及蕭婉儀女士(左三)代表接受。